

Нові тарифи на послугу з поводження з побутовими відходами



З 01.05.2020 для населення в місті Славутичі почнуть діяти нові тарифи на послуги з поводження з побутовими відходами (вивезення та захоронення твердих побутових та великогабаритних відходів). Рішення про встановлення тарифів було прийнято на засіданні виконавчого комітету Славутицької міської ради 13.03.2020 (рішення № 117). З текстом рішення можна ознайомитись за посиланням: <http://e-slavutich.gov.ua/.../d.../SitePages/DecisionExeCom.aspx>

Дане рішення було ухвалено після розгляду розрахунків тарифів та підтверджуючих витрати документів, наданих виконавцем послуг, відділом виконавчого комітету Славутицької міської ради та погодження Постійно діючою громадською комісією з тарифної політики в м. Славутичі (проведено два засідання Комісії).

Тарифи на відповідні послуги складають (з урахуванням податку на додану вартість). Вивезення твердих побутових відходів – 169,70 грн/м³. Вивезення великогабаритних відходів – 286,10 грн/м³. Захоронення твердих побутових та великогабаритних відходів – 104,07 грн/м³. До 01.05.2020 застосування тарифів на поводження

з побутовими відходами для населення можливо лише в разі укладення договорів на відповідні послуги за правилами та вимогами Закону України «Про житлово-комунальні послуги». До моменту укладення нових договорів на нову послугу діють тарифи, встановлені рішенням виконавчого комітету Славутицької міської ради від 21.03.2018 № 195. Якщо співвласники багатоквартирних будинків не визначаться з моделлю організації договірних відносин та не укладуть з виконавцем послуг з вивезення побутових відходів один із видів договорів, визначених Законом (індивідуальний, колективний, з колективним споживачем), до 01.05.2020, після цієї дати зі спожи-

вачами укладаються індивідуальні договори (вимоги п. 5 р. VI Закону України «Про житлово-комунальні послуги»).

Також нагадаємо, що рішенням виконавчого комітету Славутицької міської ради від 28.02.2019 № 118 було затверджено нові норми утворення твердих побутових та великогабаритних відходів населенням міста. Норма утворення твердих побутових відходів на рік склала: на одного мешканця багатоквартирного будинку – 1,83 м³ (була 1,3 м³); на одного мешканця котеджу – 2,85 м³ (була 1,4 м³). Норма утворення великогабаритних відходів на рік склала: на одного мешканця багатоквартирного будинку – 0,14 м³ (була 0,13 м³); на одного мешканця котеджу – 0,14 м³ (була 0,14 м³).

Плата за послуги з поводження з побутовими відходами на одного мешканця багатоквартирного будинку в місяць складатиме 47,15 грн, на одного мешканця котеджу – 70,42 грн.

ДОВІДКОВО

На виконання рішення Славутицької міської ради у 2019 році виконавчим комітетом було проведено конкурс на визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території міста Славутича. За результатами конкурсу Славутицькою міською радою визначено переможцем приватне підприємство «Еко Транс Слав», з яким виконавчим комітетом Славутицької міської ради укладено договір, що почав діяти з 01.01.2020. ПП «Еко Транс Слав» проведено розрахунок тарифів на послуги з поводження з побутовими відходами та інформовано споживачів про намір встановлення відповідних тарифів:

<http://e-slavutich.gov.ua/.../.../SitePages/ChangeForecasts.aspx>

Відділ з питань житлово-комунального господарства, тарифоутворення, енергоефективності та енергозбереження